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 :اي را نمي توان پيدا كرد كه براي كشت تمام گياهان باغباني مناسب باشد زيرا هيچ منطقه. 1

    .كند شرايط اقتصادي منطقه ايجاب نمي.  الف  

  .زمين عامل محدود كننده است.  ب  

    .ي خاصي احتياج دارندب و هوايآغباني به شرايط هر كدام از گياهان با.  ج  

  .بارندگي منطقه  يكنواخت نيست. د   

  :در بذرهاي بدون اندوسپرم. 2

  .لپه ها نقش تغذيه رويان را به عهده دارند. ب  .تغذيه رويان با بافت خورش و اندوسپرم است. الف  

  .نياز به تغذيه نداردرويان . د  .شود رويان توسط لپه ها و اندوسپرم تغذيه مي. ج  

  :چينه سرمايي روشي براي. 3

  .از بين بردن رويان بذر است. ب  .از بين بردن خفتگي بذر است. الف  

  .خشك كردن بذر است. د  .خراش دهي پوسته بذر است. ج  

  بطور كلي كدام زمان براي تهيه قلمه ريشه مناسب تر است؟. 4

  ان رشد رويشي زياد گياهزم.  ب                 زمان خواب گياه. الف  

  .كه ريشه مواد غذايي ذخيره ندارد هنگامي. د     زمان رشد زايشي گياه. ج  

  :است از كوپيوند عبارت.5

    پيوند زبانه اي. د   پيوند اسكنه اي .ج  پيوند جوانه. ب   پيوند نيمانيم. الف  

  ميزان فضاي خالي خاك به كدام عوامل بستگي دارد؟.  6

  لي و موجودات زنده خاكآمواد . ب     ي خاكرطوبت و دما. الف  

  ساختار و بافت خاك. د     رنگ و ساختار خاك. ج  

  رد؟يگ نها در اثر چه عملي انجام ميآجذب و نگهداري ذرات مواد غذايي توسط ذرات رس و سپس آزاد شدن .7

  تبادل كاتيوني. ب   افزايش كودهاي شيميايي. الف  

  ونينيآتبادل . د     اسيدي شدن خاك. ج  

  باشد؟ كدام گزينه در ارتباط با عنصر منيزيم صحيح مي. 8

    شسته شدن نسبتا سريع از خاك ، مورد استفاده در توليد كلروفيل. الف  

  بروز علائم كمبود آن در برگهاي جوان، تثبيت آن در خاكهاي قليايي. ب  

  كوتيني شدن ديواره سلولها ، سخت شدن بافت ميوه. ج  

  در اثر انتقال منيزيم از برگهاي پير، ريزش برگها در اثر ازدياد آنتوقف رشد گياه . د  

  شوند؟ چه نورهايي باعث حداكثر عمل فتوسنتز مي. 9

  قرمز و آبي. د  آبي و بنفش     . ج  نارنجي و سبز. ب  سبز و زرد. الف  
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  :مفهوم ورناليزاسيون عبارت است از. 10

  در هواي مرطوب و گرم گل انگيزي. ب  گل انگيزي در دماي بالا. الف  

  گل انگيزي در گياهان گرمسيري. د  گل انگيزي در دماي پايين. ج  

  :ايندول تري استيك اسيد . 11

  .نوعي اكسين است. ب    .از جيبرلين ها است. الف  

  .نوعي ماده حاصل خيز كننده خاك است. د  .باشد از سيتوكنين ها مي. ج  

  گيرد؟ ه قرار ميبه كدام منظور مورد استفاد MCPماده . 12

  تسريع در رسيدن ميوه ها. ب  شكستن خواب جوانه ها و بذرها. الف  

  جلوگيري از پيري محصولات گلداني . د  تسريع در پيري گلهاي بريده. ج  

  ؟شود بطور كلي هرس سياه و سبز به كدام منظور در گياه انجام مي. 13

    گياه تحت تاثير قراردادن و هدايت نحوه رشد و باروري . الف  

  حفظ و تامين سلامت گياه. ب  

  حذف گلهاي اضافي. ج  

  خسار گياهايجاد شكل ويژه در شا. د  

  لامبورد چيست؟. 14

◦كوتاهتر از دارد اي كه شاخه ميوه دهنده. ب            شاخه هاي بدون باردهي. الف  
  .باشد مي 

  شاخه هاي يكساله بارده و غير بارده.د             .باشد مي ◦داردبلندتر از  اي كه  شاخه ميوه دهنده. ج  

  گردند؟ در زيتون جوانه هاي گل روي كدام شاخه ها تشكيل مي. 15

  اصلي چند ساله يشاخه ها. ب    شاخه هاي سه ساله. الف  

  شاخه هاي فرعي توليد شده در سال قبل. د  شاخه هاي با عمر بيش از سه سال. ج  

  :منطقه مناسب براي پرورش درختان ميوه به صورت ديم منطقه اي است با. 16

  ميليمتر در سال 1000بارندگي بيش از . الف  

  ميليمتر در سال 1200تا  700بارندگي بين . ب  

  ميليمتر با پراكندگي يكنواخت در سال 700بارندگي بيش از . ج  

  خت در سالميليمتر با پراكندگي يكنوا 500بارندگي حدود . د  

  باشد؟ كدام گزينه در ارتباط با كاشت درخت به هنگام احداث باغ در مناطق فاقد باد منظم صحيح مي.17

  درختان  استفاده از روش مثلثي در كاشت.ب  غربي بودن جهت رديفها -شرقي. الف  

  ي بودن رديفهاي كاشتبجنو - شمالي. د  كاشت درختان با فاصله بيشتر. ج  

  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        
        
        

        5555        25252525        باغباني عموميباغباني عموميباغباني عموميباغباني عمومي        
        40404040        40404040        - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك        - - - - اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي    ::::مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي    ):):):):تجميعتجميعتجميعتجميع((((    - - - - ))))    1121121121121010101010101010(((() ) ) ) اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي ): ): ): ): سنتيسنتيسنتيسنتي((((            

        ))))1411184141118414111841411184( ( ( ( مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي ): ): ): ): جبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشد((((    –    ))))    1121061112106111210611121061( ( ( ( علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي     - - - - علوم داميعلوم داميعلوم داميعلوم دامي    - - - - مديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاها    - - - - منابع طبيعي و محيط زيستمنابع طبيعي و محيط زيستمنابع طبيعي و محيط زيستمنابع طبيعي و محيط زيست    - - - - مكانيزاسيونمكانيزاسيونمكانيزاسيونمكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و ماشينهاي كشاورزي و ماشينهاي كشاورزي و ماشينهاي كشاورزي و     
        

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟ندارنداز گياهان ذيل اصولا در دوران زندگي خود نياز به هرس  كدام گروه. 18

    انار، بادام ، هلو. ب    سيب ، گلابي، به. الف  

  انجير، گيلاس، انگور. د  پرتقال، نارنگي، ليموشيرين. ج  

  :توان با انجام سله شكني مي. 19

  .بيماريها را در مزرعه از بين برد. ب   .علفهاي هرز را كنترل كرد. الف  

  .فات حشره اي مبارزه كردآبا . د  .بياري شدآباعث سهولت . ج  

  گذارند؟ دماهاي زياد و كم به ترتيب چه تاثيري بر رشد هويج مي. 20

  ايجاد ريشه هاي كوتاه، پر رنگ شدن ريشه ها. لفا  

  كوتاه شدن ريشه ها، تشكيل ريشه هاي دراز ، كم رنگ و باريك. ب  

  ريشهكاهش قطر ريشه، كاهش طول . ج  

  افزايش ضخامت پوست ريشه ها ، پر رنگ تر شدن ريشه ها. د  

  ؟گيرد ازدياد گل اطلسي چگونه انجام مي. 21

    توسط پياز. ب    توسط ريزوم .الف  

  توسط بذر و قلمه. د  توسط اندامهاي زير زميني. ج  

  كداميك از گلهاي زير پيازدار و دائمي است؟. 22

  گل استكاني. د  نرگس. ج  جعفري. ب  گل آهار. الف  

  توان نام برد؟ كدام يك از گياهان زير را مي  Aceraceaeاز خانواده هاي . 23

  صنوبر. د    چنار . ج     ارغوان . ب  افرا . الف  

  رود و از چه خانواده اي است؟ كدام گياه زير براي تهيه پرچين و تزئين باغ بكار مي. 24

 Cesalpinaceae رغوان از خانواده ا. ب    Salicaceaeبيد مجنون از خانواده . الف  

    Salicaceaeصنوبر از خانواده . د  Oleaceae  برگ نو از خانواده زيتون. ج  

  استفاده از قلمه براي تكثير در كدام گياه معمول است؟. 25

  سيلن. د   گل استكاني. ج            فيلو دندرون. ب            گلايل. الف  

  

  

  

  

  

  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 

        
        
        

        5555        25252525        باغباني عموميباغباني عموميباغباني عموميباغباني عمومي        
        40404040        40404040        - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك        - - - - اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي    ::::مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي    ):):):):تجميعتجميعتجميعتجميع((((    - - - - ))))    1121121121121010101010101010(((() ) ) ) اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي ): ): ): ): سنتيسنتيسنتيسنتي((((            

        ))))1411184141118414111841411184( ( ( ( مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي مهندسي بيوتكنولوژي كشاورزي ): ): ): ): جبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشد((((    –    ))))    1121061112106111210611121061( ( ( ( علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي علوم كشاورزي     - - - - علوم داميعلوم داميعلوم داميعلوم دامي    - - - - مديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاها    - - - - منابع طبيعي و محيط زيستمنابع طبيعي و محيط زيستمنابع طبيعي و محيط زيستمنابع طبيعي و محيط زيست    - - - - مكانيزاسيونمكانيزاسيونمكانيزاسيونمكانيزاسيونماشينهاي كشاورزي و ماشينهاي كشاورزي و ماشينهاي كشاورزي و ماشينهاي كشاورزي و     
        

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ي ـــــالات تشريحـــــؤس

  ).داردنمره  3/1هر سؤال (

  

نام ي مختلف ازدياد غير جنسي كدامند؟ خفتگي اوليه و ثانويه بذر در طبيعت هركدام سازگاري  جهت چه مواردي است و روشها. 1

 .ببريد

  

 . برده و هر كدام را توضيح دهيد انواع پياز را نام. 2

 

اد به تاخير اندازنده براي تاثير بهتر در رشد در چه مرحله يا مراحلي كدامند و مو) محصولات گلكاري(سه مرحله رشد گياه . 3

 . از رشد گياه بهتر است استفاده شوند) زماني(

 

آيا مركبات در طول دوره زندگي خود نياز به هرس دارند و اگر دارند اين هرس چگونه بايد باشد و منظور از تنك كردن در . 4

  . توضيح دهيد ؟درختان ميوه چيست

 

 . برده و امتيازات يك چمن خوب را بنويسيد سه گياه از پيچ ها را نام. 5
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